



Газета территориальной организации города Прокопьевска и Прокопьевского района
Российского независимого профсоюза работников угольной промышленности (Росуглепрофа)



30 июня в Прокопьевске прошла VII летняя молодежная профсоюзная спартакиада среди членских организаций Федерации профсоюзных организаций Кузбасса.

На торжественном открытии участников приветствовали глава города Прокопьевска Максим Шкарабейников, руководитель местного отделения партии «Единая Россия», депутат Парламента Кузбасса Довран Аннаев, председатель ФПОК Олег Маршалко и председатель молодежного совета ФПОК Наталья Мокрушина.

В празднике спорта приняли участие 12 команд, в каждой из которых было по 8 человек (5 мужчин + 3 женщины). Участники соревновались в четырех видах программы: мини-футболе (мужчины), пляжном волейболе (женщины), сдаче норм ГТО и перетягивании каната.

От территориальной организации города Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа в Спартакиаде приняли участие две команды – команда «Горняк» (сборная предприятий Прокопьевского городского и муниципального округов) и команда АО НЦ «ВостНИИ» (г.Кемерово). Стоит отметить, что команда «ВостНИИ» впервые принимала участие в профсоюзной спартакиаде и показала достойный результат.

Лучшие футболисты выступали за команду «Неудержимых» (профсоюз работников культуры). Команды территориальной организации «Горняк» и ВостНИИ заняли 2 и 3 места соответственно.

В пляжном волейболе победу одержали девушки из

команды «Торнадо» (сборная педагогов г. Прокопьевска и Прокопьевского района).

В перетягивании каната сильнейшей стала команда «Горняк», которая даже всемером перетянула всех соперников с полным составом команды.

Лучшими в сдаче норм ГТО стали: среди мужчин – Алексей Токмаков (команда «Торнадо»); среди женщин – Мария Тотыш (команда «Госпроф» (профсоюз работников госучреждений).

В общекомандном зачёте первое место, оторвавшись от соперников буквально на 1 очко, завоевала команда «Неудержимые», представляющая профсоюз работников культуры.

Серебро у «Взрывной команды» Кемеровского теркотма Росуглепрофа.

Бронзу взяла команда «Горняк» территориальной организации города Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа.

Не стареют душой ветераны!

В середине июня прошло торжественное мероприятие, посвящённое 35-летнему юбилею городского совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, в состав которого входит и городской совет ветеранов угольной промышленности.

Юбилей – это не просто праздник, это хороший повод оценить сделанное и подумать о предстоящей деятельности. С каждым годом ветеранская движение укрепляет свои позиции и является уважаемой и влиятельной силой, которая вносит весомый вклад в повышение качества жизни ветеранов. Ветераны – носители особой культуры, особых ценностей, гордость и слава нашего родного города, награжденного орденом Трудового Красного Знамени, Города трудовой доблести и воинской славы!

С этим знаменательным событием ветеранов поздравили глава города Прокопьевска Максим Шкарабейников, председатель Кемеровской региональной общественной организации ветеранов войны и труда Нина

Неворотова, заместитель председателя Прокопьевского городского Совета народных депутатов Александр Булгак, председатель территориальной организации города Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа Анатолий Рыжков, председатель местной общественной организации ветеранов Прокопьевского городского округа Екатерина Беляевская, заместитель секретаря прокопьевского местного отделения Кузбасского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслав Шумилов, полный кавалер знака «За особый вклад в развитие Кузбасса», обладатель ордена «Доблесть Кузбасса», обладатель высшей награды города – Золотого знака «Доблесть Прокопьевска» Нина Маслова, председатели местных общественных организаций ветеранов городских округов.

В далеком 1988 году, в разгар перестройки, была официально зарегистрирована организация городского совета ветеранов войны и труда.

За 35 лет существования ветеранская органи-



зация стала серьёзной общественной силой, которая стоит на защите интересов людей старшего поколения, большая работа проводится по нравственно-патриотическому воспитанию молодежи, которая актуальна всегда, а в нынешнем году – вдвое, так как он объявлен президентом Годом педагога и наставника.

В настоящие времена дей-

ствует 132 первичные ветеранские организации, объединяющая свыше 32 000 ветеранов.

Во всех добрых начинаниях городской совет ветеранов поддерживает областной совет ветеранов войны и труда, администрация города, городской Совет народных депутатов, территориальная организация города Прокопьевска и Прокопьевского

района Росуглепрофа, комитет социальной защиты населения, управление образования, культуры и спорта.

Ветераны нашего города, несмотря на свой почтенный возраст, не остаются в стороне от тех важных дел, которые происходят в обществе. Они принимают активное участие в выборах, проводимых на территории города и области, субботниках, торжествах, посвященных историческим юбилейным и памятным датам. Это великолепный пример активной жизненной позиции, патриотизма и единства!

Прокопьевск не зря называют «Чёрной жемчужиной» Кузбасса. В начале прошлого века освоение Прокопьевско-Киселевского угольного месторождения собрало на одной земле сильных, героических людей, а близлежащие села соединило в большой город – третий по величине в Кемеровской области. Шахтерская профессия стала судьбой для многих тысяч горожан, трудившихся на благо города и страны. А на страже прав трудящихся стоял и стоит профсоюз. На сегодняш-

ний день в городском совете ветеранов угольной промышленности и в объединенном совете ветеранов объединения «Прокопьевскуголь» созданы и активно работают профсоюзные организации ветеранов.

Ветеранская организация сегодня это, прежде всего, общение. Уйдя на заслуженный отдых, человек хочет быть востребованным, ведь появляется больше свободного времени для творчества, встреч... И наш городской совет ветеранов представляет такую возможность.

Чтобы организовать яркую и насыщенную жизнь для ветеранов, грамотно выстроить работу и привлечь нужные ресурсы, у руля должен стоять энергичный, инициативный руководитель. Екатерина Анатольевна Беляевская, которая возглавляет совет ветеранов с 2011 года, объединяет в себе и необходимые качества лидера, и любящее, понимающее сердце, в котором живет забота о каждом подопечном.

Окончание на стр. 3



Большой путь

В июне 2023 года «Прокопьевский угольный разрез» отметил своё 70-летие.

За это время предприятие прошло большой путь становления: от экспериментального разреза с тремя экскаваторами до современного угледобывающего предприятия, имеющего в своём арсенале новейшую технику.

Около ста лет в Кемеровской области наряду с подземной добычей существует открытый способ разработки угольных месторождений. Первый опыт по добыче угля открытым способом в Прокопьевско-Киселёвском районе относится к 1918-1922 годам. Тогда вскрышные работы и добывчу угля вели вручную с применением конной откатки по 2-2,5-метровым транспортным бермам, проложенным по каждому уступу. Высота уступа не превышала четырёх метров. Однако после отработки вскрытой верхней части пластов увеличилась трудоёмкость работ, ухудшились технико-экономические показатели. Это и привело к тому, что в 1923 году на Прокопьевском руднике добыча угля открытым способом была свёрнута. Как уже говорилось выше, второй этап открытых горных работ в Кузбассе начался в конце сороковых годов прошлого века. Этому способствовало развитие индустрии в стране, появление более мощной техники.

В январе 1948 года был утвержден земельный отвод площадью 18 га в районе шахты «Тырганские уклоны» под строительство Прокопьевского угольного разреза №8 треста «Прокопьевскуголь».

Через год разрез был выведен из шахты и вошёл в строй действующих угольных предприятий.

Его производственная мощность была рассчитана на 600 тысяч тонн угля в год, из механизации – три экскаватора.

Но в силу не-

подтверждения угольных запасов через два года экспериментальный разрез №8 был закрыт.

Однако к 1951 году число участков открытой добычи увеличилось, т. к. более половины шахт Прокопьевска имели свои ОГР. Назревала необходимость выделения их в самостоятельные организации. 24 июня 1953 года министр угольной промышленности восточных регионов СССР А.Н. Задемидко подписал приказ о созда-

нии в системе треста «Прокопьевскуголь» «Разреза № 8». Именно эта дата и является днём рождения предприятия.

В первоначальной стадии освоения этого участка разрезом был использован опыт вскрытия угольного пласта гидросмывом. Для этого в ближайшем логу была построена дамба, с помощью которой был сделан искусственный водоём. У плотины был установлен насос, который трубопроводами соединялся с мониторами, установленными на месте вскрышных работ. С 1954 по 1956 год с помощью гидросмыва было вскрыто порядка пяти участков: смывали насосом до породы, а потом взрывом разрушали её. Далее в дело вступали шагающие экскаваторы и «мехлопаты».

От применения гидросмыва впоследствии отказались, основной причиной этого стало отсутствие соответствующих природных условий. С появлением землеройной техники производительность разреза повысилась.

С 1958 года и в течение восьми лет коллектив разреза добывал по 1 млн тонн угля в год, производя работы на четырёх участках. Одновременно с этим коллектив разреза с 1960 по 1967 годы построил и ввёл в эксплуатацию разрез «Моховский».

С 1980 по 1985 годы разрез «Прокопьевский» построил и сдал в эксплуатацию разрез «Талдинский».

С 23 марта 1997 года разрез «Прокопьевский» приступил к строительству разреза «Новокузнецкий-Западный». За годы строительства здесь было добыто около 300 тысяч тонн попутной добычи и вывезено 2,5 миллиона кубометров вскрыши.

Но исторически сложилось так, что и разрез «Новокузнецкий» (впоследствии разрез «Таёжный») так же, как и в своё время «Талдинский», был отделён от «Прокопьевского». «Потеря» двух разрезов, в которые были вложены не только средства, но и знания, опыта, физические и духовные силы тяжело переживалась работниками. Тем не менее сегодня «Прокопьевский угольный разрез» можно смело назвать родо-

тиацию введены два новых бульдозера Liebherr 974 и электрический экскаватор ЭКГ-8И, что позволило расширить парк горно-транспортного оборудования, увеличить производственную мощность предприятия и впервые за все время существования разреза достигнуть уровня добычи в 1 704,4 тыс.тн.

В декабре 2018 года АО «Прокопьевский угольный разрез» входит в компанию «МелТЭК».

Происходит наращивание темпов производства, за 2021 год добыча угля составила 1646 тысяч тонн, в 2022 году - 1272 тысяч тонн угля, по производственному плану данный показатель в 2023 году составит 1800 тонн угля.

Горнотранспортное оборудование и автопарк предприятия постоянно обновляются. Было приобретено и введено в эксплуатацию два новых автосамосвала «КамАЗ», 6 автосамосвалов Komatsu HD 785-7, 10 автосамосвалов «БелАЗ-75131», микроавтобус «Тойота Хайс» для перевозки трудящихся, экскаватор Komatsu PC 2000, экскаватор Komatsu PC 1250, погрузчик Komatsu WA-600-6. В феврале 2023 года был приобретен 45-местный комфортабельный автобус Yutong для перевозки трудящихся.

В результате приобретения новой техники создаются новые рабочие места, численность сотрудников предприятия увеличивается. На сегодняшний день на разрезе трудится 817 человек.

За безупречный долголетний труд многие награждены ведомственными и областными наградами.

На АО «ПУР» трудятся полные кавалеры «Шахтерской славы», почетного звания «Заслуженный шахтер РФ» удостоены Иванов Виктор Петрович, Стариков Юрий Николаевич и Трушин Василий Владимирович.

Работники предприятия активно занимаются спортом, участвуют в спортивных соревнованиях, культурно-массовых мероприятиях.

На торжественном собрании, посвященном 70-летию предприятия, директор Дмитрий Мшар, председатель территориальной организации города Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа Анатолий Рыжков и председатель профсоюзной организации Василий Брусков поздравили коллектив с этой знаменательной датой и вручили заслуженные награды.

Высший пилотаж

Водители самых больших самосвалов «Стройсервиса» показывали высший пилотаж на конкурсе профмастерства

Автомобилисты угледобывающих предприятий компании открыли ежегодные летние соревнования профессионального мастерства, посвященные Дню шахтера. На площадке разреза «Березовский» свой автокласс показывали водители автосамосвалов «БелАЗ-75306» (грузоподъемность 220 тонн) и 236-тонников «Коматсу 830E».

Вначале водители ответили на вопросы теоретической части, где проверялись знания правил дорожного движения, устройства узлов и агрегатов машин.

На практике водители

автосамосвалов-гигантов выполняли упражнения на мастерство владения техникой. Участникам нужно было не выехать из подготовленной «колеи», точно проехать дистанцию в виде «восьмерки» передним и задним ходом, двигаясь назад, не задеть «предохранительный вал» и не пересечь стоп-линий. Время выполнения задания играло при этом основную роль.

Среди водителей «Коматсу 830E» лучшим стал Дмитрий Антонов с разреза «Березовский».

Его коллега Илья Кураковский победил в категории «БелАЗ-75306».



«Фабрика идей» в действии

На обогатительной фабрике «Матюшинская» в рамках бизнес-инструмента «Фабрика идей» предложили обустроить новый служебный проход, чтобы не тратить время на обходной путь.

Во время погрузки доступ к помещению операторов пульта управления на 10-м железнодорожном пути был затруднен: необходимо было пройти через ж/д пути защищено правилами безопасности, а на обходную дорогу требовалось дополнительное время.

Благодаря «Фабрике идей» проблему решили: проделан дополнитель-

ный дверной проем и реконструирована лестница, обеспечивающая доступ к наружной террасе конвейерной галереи, проходящей над железнодорожным полотном. Теперь пересечь 10, 11 и 13 пути можно быстро и безопасно.

Авторы идеи не только сделали свою работу комфортнее, но и получили положенную премию.





Не стареют душой ветераны

Окончание. Начало на стр. 1

Наша с вами память – это та машина времени, которая в доли секунды позволяет оказаться у истоков зарождения ветеранского движения в Прокопьевске, и вспомнить всех тех, кто в разные годы внес вклад в его развитие:

Ластовка Анатолий Александрович – первый председатель Прокопьевского городского совета ветеранов, участник Великой Отечественной войны, руководил организацией с 1972 по 1982 год.

Павлов Павел Михайлович – участник Великой Отечественной войны, активно работал до 1988 года, именно тогда объединили ветеранов войны и ветеранов труда, официально зарегистрировали организацию.

Звягин Тихон Дмитриевич – участник Великой Отечественной войны, возглавлял совет ветеранов до 1990 года, к этому времени численность членов организации значительно возросла.

Гладких Фёдор Nikolaevich – руководил в непростое для всей страны время: с 1990 по 1994 год.

Более 10 лет, с 1994 по 2004 год, возглавлял городской совет Грохов Анатолий Иванович – участник Великой Отечественной войны, член Союза журналистов России, член Союза писателей Кузбасса, редактор документально – исторического издания «Прокопьевск. Вклад в победу».

С 2004 по 2011 год возглавляла организацию ветеран труда Кулябина Раиса Ивановна. Совместно с Лидией Федоровной Тороповой она провела большую работу по изданию трех томов книги «Подранки», авторами которой стали дети войны.

Хочется вспомнить людей, которые занимались важнейшим во все времена делом – нравственно-патриотическим воспитанием молодежи:

Юрьев Василий Михайлович – полный кавалер знака «Шахтерская Слава», награжден орденом Отечественной войны II степени, нагрудным знаком «Почетный строитель России», медалями «Ветеран труда», «За особый вклад в развитие Кузбасса», многие годы возглавлял комиссию по нравственно-патриотическому воспитанию молодежи.

Половинкин Николай Иванович – ветеран войны и труда, председатель комиссии по нравственно-патриотическому воспитанию молодежи с 2013 по 2022 год, награжден орденом Трудового Красного Знамени, медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне», знаком «Шахтерская слава» III степени, обладатель золотого знака «Доблесть Прокопьевска».

Шестаков Анатолий Николаевич награжден медалями «За трудовую доблесть», «Ветеран труда», знаком «Шахтерская слава». Долгое время был председателем Рудничного совета ветеранов, принимал активное участие в проведении уроков мужества для подрастающего поколения.

В непростое для нашей страны время своими добрыми делами ветераны показывают пример молодому поколению. Вот эта живая связующая нить, передача эстафеты славных традиций в руки тех, кому предстоит их продолжить. Ведь патриотами не рождаются, ими становятся! Благодаря совету ветеранов в школах города сложилась определенная система патриотического воспитания молодежи: это уроки мужества, уроки патриотизма, классные тематические часы, круглые столы, викторины, встречи с ветеранами.

В этот знаменательный день почти 100 ветеранов были отмечены наградами различного уровня.

«Водоканалу» - 90 лет

Руководство предприятия совместно с профсоюзной организацией АО «ПО Водоканал» под руководством Надежды Мирошниковой (председателя профсоюзной организации) организовали поездку для ветеранов предприятия в Прокопьевский городской краеведческий музей.

Почти два часа провели с экскурсоводом Аленой Васильевной, которая рассказала, что музей был создан 14 августа 1961 года на базе межшкольного музея краеведения, действовавшего с 1953 года в школе № 1, а с 1956 года – во Дворце пионеров. Основателем и первым директором музея был заслуженный учитель школы РСФСР Михаил Георгиевич Елькин (1913–1987 гг.).

За 26 лет существования общества «Юный историк», созданного М.Г. Елькиным, юные краеведы провели 24 археологические экспедиции, в которых приняли участие 1127 учащихся, совершили 5 крупных научных открытий. Кроме того, были проведены несколько палеонтологических экспедиций, 4 экспедиции на территорию Томского железноделательного завода и походы по местам партизанских боев периода Гражданской войны. С 1964 года музей занимает 1-й этаж жилого дома по проспекту Шахтёров, 63.

Оформлением первой экспозиции музея



в 1960-е годы занимался прокопьевский художник Г.В. Стаценко. Действующая ныне экспозиция открылась для посетителей в 1989 году. Автором генерального проекта стал выпускник Иркутского художественного училища М.В. Перепечин. Фотодизайн выполнен выпускником ВГИКа, лауреатом международных фотоконкурсов О.И. Дериглазовым.

В рамках подготовки к празднованию 70-летия Кемеровской области в 2012 году открыт зал «Космос».

Два часа прошли на одном дыхании, ветераны осмотрели все экспозиции музея, что-то вспомнили из детства (было много комментариев), что-то открыли для себя новое.

После экскурсии был организован для ветеранов «сладкий стол», где в непринужденной обстановке общались и обсуждали мероприятие, сделали фото.

Ветераны остались довольны и просили организовывать такие встречи почаще.

Мир воды глазами детей

В первый день лета мы отмечаем замечательный праздник – День защиты детей! День великих мечтателей, первооткрывателей и свершителей! И это прекрасный момент, чтобы не только поздравить ребятишек, но и вновь взглянуть на мир глазами ребенка. Мир, полный возможностей, невероятных открытий и приключений!

В честь 90-летия «Водоканала» был объявлен конкурс детского творчества на тему «Мир воды глазами детей». Организация и проведение конкурса строится на принципах демократии, гуманизма, общедоступности, приоритета общечеловеческих ценностей, гражданственности, свободного развития личности, защиты прав и интересов участников конкурса.

К этому конкурсу дети наших сотрудников серьезно подготовились, показали свой талант, мастерство и оригинальность.

Работ было так много, что было

принято решение поощрить всех участников.

Ведь, развивая ребенка и поощряя в

нем стремление к творчеству, мы помога-

ем ему стать успешным в будущем!

Участники конкурса поделок были поделены на две возрастные группы. Конкурса рисунков – на три возрастные группы.

На конкурс представлено 79 рисунков и 25 поделок.

Жюри конкурса с приглашенным независимым экспертом культурно-выставочного центра «Вернисаж» Арзамасцевым Сергеем Викторовичем определили победителей конкурса «Мир воды глазами детей».

В этот знаменательный день в торжественной обстановке генеральный директор Руслан Сахапов каждому из занявших первое, второе и третье места



вручил кубок «Чебурашка», Почетную грамоту, подарочный сертификат в «Детский мир» и сладкую шоколадку. Остальные участники конкурса «Мир воды глазами детей» получили грамоты за участие и сладкие призы.

Финальный этап конкурса детского творчества «Лучшая поделка».

От 2 до 6 лет:

I место – Миронова Дарья, 6 лет, «Гидроузел»;

II место – Эльснер Лера, 5 лет, 7-7А к/б;

III место – Баженов Никита, 3 года, «Лаборатория».

От 7 до 14 лет:

I место – Мысляева Елизавета, 9 лет, ВНС;

II место – Травников Никита, 13 лет, «Гидроузел»;

III место – Кириченко Иван, 11 лет, АВР.

Финальный этап конкурса детского творчества «Лучший рисунок».

От 3 до 6 лет:

I место – Журба Лиза, 5 лет, 7-7А к/б

II место – Герасименко Михаил, 4 года, АВР;

III место – Дюпина София, 4 года, 5 к/б.

От 6 до 10 лет:

I место – Сахапова Александра, 8 лет, управление;

II место – Ломшаков Иван, 7 лет, 5 к/б;

III место – Старкова Дарья, 6 лет, абонентский отдел.

От 10 до 14 лет:

I место – Юрьева София, 13 лет, ВНС;

II место – Калинина Агата, 11 лет, управление;

III место – Кириллова Екатерина, 10 лет, ЭРУ.

В ТРК «Чайка» руководством предприятия совместно с профсоюзной организацией был организован показ мультфильма «Трио в перьях-2». Ребяташки с огромной радостью пришли на показ. На одном дыхании прошли полтора часа сеанса, а детский смех и аромат попкорна делали атмосферу незабываемой.

Надежда Мирошникова



ФНПР инициировала расширение льгот и гарантий для работающей молодежи

ФНПР предлагает расширить понятие «молодой специалист» и ввести новое — «молодой работник». Предложения ФНПР учтены в законопроекте, которым планируется внести изменения в федеральный закон о молодёжной политике, сообщается на сайте профцентра. Законопроект был внесен в Госдуму.

— ФНПР предлагает изменить — расширить трактовку понятия «молодой специалист», чтобы усилить поддержку молодежи через дополнительные льготы и гарантии от государства, которые полагаются при этом статусе, и через коллективные договоры, а также чтобы молодым трудящимся не приходилось прибегать к серым схемам занятости. Дополнение федерального закона понятием «молодой работник» позволит распространять льготы и гарантии на молодых работников по факту возраста, — отметил заместитель председателя ФНПР Александр Шершуков.



Профсоюзы считают целесообразным изменить трактовку понятия «молодой специалист», исключив из него определение «впервые устраивающийся». Молодые люди, устраивающиеся по специальн-

ности в первый раз, которые затем увольняются, например, если их не устраивают условия труда, теряют право получить статус «молодой специалист» на новом месте работы.

На практике профорганиза-

ции часто сталкиваются с проблемами при попытках включить дополнительные льготы и гарантии для молодых специалистов, поскольку работодатели считают этот статус применим лишь в тех случаях, когда в трудовой книжке отсутствуют иные записи до первого приема на работу по полученной специальности в образовательном заведении.

ФНПР считает необходимым дополнить федеральный закон о молодёжной политике понятием «молодой работник». Данная поправка позволит получать поддержку большему количеству работающих молодых людей.

Такой подход, по мнению ФНПР, позитивно скажется на уровне поддержки работающей молодёжи со стороны государства, расширит возможности сторон социального партнерства при коллективных переговорах и будет служить укреплению социального партнерства в стране.

По материалам сайта fnpr.ru

На рыбалку

На майских выходных члены профсоюза — работники ООО «Разрез «Березовский» организовали совместно и при поддержке профсоюзного комитета разреза выезд на летнюю рыбалку.

Ранним утром работники тракторно-бульдозерного участка и автомобильных колонн № 1 и № 3 запаслись всем необходимым для хорошего улова и отправились в путь.

Поездка была дальней, но веселой, с обсуждением плана действий и предвкушением самого процесса. Доехав до деревни Усть-Нарык, ребята разбили лагерь на реке Томь и, выбрав себе места, приступили к добывче улова. День тянулся долго, но приятно, а вечером у костра работяги наслаждались ухой из свежей рыбы и обсуждали улов. Такие мероприятия служат в первую очередь для сплочения коллектива, для отдыха после тяжелых рабочих смен и восстановления, придают сил для дальнейшей работы. Ребята передали слова благодарности профсоюзному комитету разреза.



Море эмоций

23 июня в рамках 20-летия спартакиады АО «Угольная компания «Северный Кузбасс» прошел очередной этап по дисциплине «волейбол» в ГПОУ «Березовский политехнический техникум».

В ней приняли участие сотрудники компаний с шахты «Первомайская», ОФ «Северная», автобазы и СШЭМКа. По результатам игры первое место заняла команда шахты

«Первомайская», набравшая наибольшее количество очков. На втором месте, уступив 1 балл команде Первомайской, оказалась автобаза и на третьем - ОФ «Северная».

Спартакиада прошла с большим успехом, морем эмоций и сплотила сотрудников еще сильнее.

Спартакиада еще раз доказала, что спорт объединяет людей и учит слаженности в работе с командой, и все усилия идут на пользу.

<http://www.kuzcoal.ru/>



Территориальная организация города Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа 653000, Россия, Кемеровская область, город Прокопьевск, ул.К.Либкнехта,4. Тел. 8 (3846)67-05-25, 8 (3846)67-05-23 terkomprk@mail.ru kaufman_iu@mail.ru

Профсоюзная жизнь

Отв. за выпуск - заведующий организационным отделом территориальной организации города Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа И.Ю. Кауфман

Проигравших нет

75 профорганизаций приняли участие в конкурсе «Прояви солидарность - подпиши на «Солидарность».

Все 624 профсоюзные организации ДНР и ЛНР получат доступ к свежей профсоюзной информации благодаря солидарной поддержке 75 профсоюзных организаций различного уровня из всех уголков России, а также редакции газеты «Солидарность». Путем жеребьевки был определен обладатель специальной премии «Профсоюзный Оскар», но победителями можно с уверенностью назвать всех участников акции.



С 20 апреля по 19 июня 2023 года газета «Солидарность» проводила конкурс-акцию «Прояви солидарность - подпиши на «Солидарность»», цель которой - помочь и поддержка профорганизаций ДНР и ЛНР в доступе к профсоюзной информации. Для участия было необходимо оформить подписку для одной из профсоюзных организаций ЛНР или ДНР на электронную версию газеты «Солидарность» на год.

Всего в конкурсе участвовали 75 профсоюзных организаций, которые оплатили подписку для 219 организаций ЛНР и ДНР. Так как всего в этих республиках 624 профорганизации, оставшиеся 405 подписок редакция газеты «Солидарность» обеспечит за свой счет.

Самые активные участники акции - Московская городская организация Общероссийского профсоюза образования, территориальные организации которой взяли на себя подписку для всех 75 профсоюзных организаций работников образования ЛДНР, а также ППО «Первоуральский новотрубный завод», оплатившая подписку для всех 14 профорганизаций, входящих в ГМПР. Среди лидеров по количеству подписок - Татарстанская республиканская организация профсоюза работников госучреждений (20 подписок), профсоюз работников связи России (14 подписок), Надымская организация профсоюза работников здравоохранения и Выксунская районная организация профсоюза работников образования (по 10 подписок). Также в конкурсе приняла участие и территориальная организация города Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа.

20 июня состоялся розыгрыш главного приза: в барабан было загружено 219 шаров (по количеству подписок) с наименованиями 75 профсоюзных организаций внутри. Главный редактор газеты «Солидарность» Александр Шершуков в результате жеребьевки назвал имя самого удачливого участника акции. Обладателем «Профсоюзного Оскара» - специальной премии, которая будет вручена на V интеллект-форуме «Профсоюзы. XXI век. Переагрузка», стала Надымская организация профсоюза работников здравоохранения. Участие в интеллект-форуме для победителя будет организовано на льготных условиях. Все без исключения участники получат диплом.

Газета отпечатана в ООО «Профикарт»
г. Новосибирск, ул. Вилюйская, 15
тел. 8(383) 380-7656

Время подписания номера в печать
по графику – 16.00, фактически – 16.00.
Дата выхода в свет 30.06.2023 г. Объем 1 п.л.
Заказ № Тираж 999 экз.